ITPOKYPATYPA IIEPMCKOI'O KPAS
PA3'BSACHSET

Cmambéli 19.28 Kodekca Poccutickoti @edepauyuu 06 aOMUHUCMpPamugHbIX
npasoHapyweHusix npedycmompeHa omeemcmeeHHOCMb

3a He3aKOHHOé 603HaapamdeHue om uMeHu fopuduquKoao Jiuya.

HE3AKOHHbIE
nepeaaya npeapnoxeHue 069I.|.|aHV|e
OT UMEHU UK B UHTEPECAX FOPUAWYECKOIO NMULIA
OOKHOCTHOMY Ny,

WHOCTPAHHOMY JOMKHOCTHOMY JuLly,

OOMKHOCTHOMY NnLy nyBrIMYHON MexXayHapOAHOW OpraHu3aLmn nuy,
BbINOMHSIOLLEMY YNpaBieHYeCKMe PYHKLMM B KOMMEPYECKOW UM UHOM OpraHu13aLum
AEeHer,

LIeHHbIX OyMmar,

WHOTO MMYLLECTBA,
npeaocTaBneHne UMYyLLECTBEHHbIX NPaB,

OKa3aHue eMy ycnyr UMyLLeCTBEHHOr0 XapakTepa

3A COBEPLLEHMWE B MUHTEPECAX IOPUOUYECKOIO NIMLIA OEUCTBUA (BE3NEACTBME),
CBA3AHHOIO C 3AHUMAEMbIM UMW CITY)XXEBHbBIM MONOXEHUEM

BITEKYT
8 KpYnHOM pasmepe — 8 0060 KpynHOM pasmepe —
cebiwe 1 miH pyb. cebiwe 20 mMiH pyb.
LTpac = cymma npeanoxeHHOro x3, & &
HO He MeHee 1 MfH py6. Wirpadp = cymma Lrpacp = cymma
npeanoxeHHoro x30, npeanoxeHHoro x 100,

HO He MeHee 20 mMnH py6.  HO He meHee 100 mnH pyo.

C KOH(pMCKaLMen AEHer, LeHHbIX Bymar, MHOrO MMYLLECTBA UK CTOUMOCTM YCryr
NMYLLIECTBEHHOTO XapakTepa, MHbIX MYLLIECTBEHHbIX NpaB

IOpuduyeckoe nuyo oceoboxdaemess om aOMuHUCmpamueHoli omeemcmeeHHOCMuU 3a hpaeo-
HapyweHue, npedycmompeHHoe cm. 19.28 KoAll P®, ecnu oHo cnocobcmeoearsno ebisiesieHuto
J0aHHO020 npasoHapyuweHusl, npoeedeHuUr aOMUHUCMpPamueHo20 paccnedosaHusi u (unu) ebisie-
JIEHUI0, PackpbImuio U pacciedoeaHuro npecmynsieHus, cesi3aaHHo20 ¢ 0aHHbIM npasoHapyWw eHu-
eM, J1u60 8 OMHOWeEHUU 3Mo20 K PUAUYECKO20 JTULa UMET0 MECMO 8bIMO2amesibCMeo*,

*[laHHO€ NOMOXEeHUe He pachpocmpaHsaemcs Ha aOMUHUCMPamUeHbIe NPaBoHaPyWeHUS], COBEPLWIEHHbIE 8 OMHOWEHUU UHOCMPaHHbIX OOJTK-
HOCMHbIX f1UY, U AOMKHOCMHBIX 1UY, NYBAUYHbIX MEXOYHaPOOHKIX Op2aHu3ayull npu OCyWeCcmeneHuU KOMMEPYECKUX COEOK.



